

### 勠力同心谋发展 实干笃行谱新篇

# 市十四届人大二次会议胜利闭幕

## 李卫东发表讲话 王乐新主持会议并致闭幕词 魏建平等出席会议



▲2月23日,市委书记李卫东在市十四届人大二次会议闭幕式上作讲话。  
新乡日报全媒体记者 高志勇 摄

◀2月23日,市十四届人大二次会议在平原文化艺术中心胜利闭幕。  
新乡日报全媒体记者 高志勇 摄

**本报讯** (新乡日报全媒体记者 赵改荣) 奋斗创造辉煌,实干成就未来。2月23日,新乡市第十四届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程后,在平原文化艺术中心胜利闭幕。

市委书记李卫东出席大会闭幕式并讲话。市人大常委会主任王乐新主持。

大会主席团常务主席李卫东、谢松民、王乐新、徐光华、李瑞霞、武胜军、郑援越、刘勇、翟洪凯、牛晓辉、王保明、范士富在主席台前就座。

魏建平、王新军、孙栋、祁文华、杨彦玲、张浩、崔红建、王金龙、田巍、史建华、阙云超、朱东亚、陈颖颖、陈红阳、周勇、梁常运、申乐民、郭书佩、宋晔、姬弘、冯利霞、李军、张帆、王静、聂海、王辉、李贵敏、夏锦红、吴金印等在主席台就座。大会主席团其他成员及应邀出席会议人员也在主席台就座。

大会应到代表448人,实到代表422人,符合法定人数。大会表决通过了政府工作报告、年度计划、年度预算、人大常委会工作报告、法院工作报告、检察院工作报告决议;表决通过了接受辞职的决定;表决通过了市十四届人大有关专门委员会组成人员名单;表决通过了总监票人、监票人名单;宣布总计票人、计票人名单,进行了大会选举。

大会选举王保明为市人大常委会副主任,王旸、李杨、

李艳、岳绍琪、赵莉、赵俊芳为市人大常委会委员。新当选人员进行了宪法宣誓。

李卫东在闭幕会上发表讲话。他指出,市十四届人大二次会议高举旗帜、牢记嘱托,圆满完成了各项议程,是一次团结民主、凝聚共识的大会,是一次增添信心、蓄势向上的大会,必将激励全市广大干部群众更加积极主动地投身现代化新乡建设新征程。

李卫东强调,今年是新中国成立75周年,是全国人民代表大会成立70周年,是实现“十四五”规划目标任务的重要一年,也是现代化新乡建设向纵深推进的关键之年。要锚定全年目标任务,坚持“实”字当头、“干”字为先,奋力推动新乡高质量发展、跨越发展,不断谱写中国式现代化建设新乡实践新篇章。

实干笃行谱写新篇章,必须旗帜鲜明讲政治、铸忠诚。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”落实到实际行动上,不折不扣抓好习近平总书记重要讲话指示批示精神和党中央决策部署贯彻落实。

实干笃行谱写新篇章,必须聚精会神抓经济、促发展。站位全市发展大局,树立“一盘棋”思想,围绕市委“1+6+5”工作布局、“十大路径”,进一步坚定发展信心,细化工

作举措,增强发展动力,守牢发展底线,努力实现“开门红”,确保“全年红”。

实干笃行谱写新篇章,必须用心用情惠民生、增福祉。牢固树立正确的政绩观,聚焦“一老一小一青壮”,办好民生实事,加快补齐民生短板,千方百计在发展中保障和改善民生,用干部的“辛苦指数”“实干指数”换取群众的“幸福指数”“满意指数”。

实干笃行谱写新篇章,必须驰而不息优作风、树新风。拉高工作标杆,勇于攻坚克难,敢于与最优者对标、最快者赛跑、最强者比拼,切实把每一项工作抓具体、抓深入、抓到位,努力创造出经得起历史和人民检验的实绩。

李卫东指出,市委将一如既往全力支持人大工作,稳中求进推动新时代人大工作高质量发展,为人大代表履职尽责创造更好条件。全市各级人大及其常委会要坚定不移把党的全面领导贯穿人大工作始终,深入践行全过程人民民主,全面加强政治机关、权力机关、工作机关、代表机关建设,做到全市工作重心在哪里,人大工作就跟到哪里。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,主动配合人大工作,不断提高依法行政、依法监察、公正司法水平。各位代表要时刻牢记“人大代表为人民”,始终为人民用权、为人民履职、为人民服务。

王乐新致闭幕词。他指出,要凝聚共识抓落实。把行动

和措施统一到大会精神上来,把智慧和力量凝聚到大会确定的目标任务上来,以更加坚定的态度、更加饱满的热情、更加有力的举措,支持“干”、改进“为”、提升“治”、落在“效”,确保市委决策部署、大会通过的各项决议条条落实、件件落地、事事见效。要紧扣中心抓落实。各级人大及其常委会要紧盯“两大跨越”、推进“十大工程”、突出“产业兴市”、超常规建设中原农谷,认真履行立法、监督、决定、任免等各项职责。各级人大代表要积极投身中国式现代化建设新乡实践,将人民代表大会制度优势转化为社会治理效能,助推全市经济实现质的有效提升、量的合理增长、势的蓄积壮大。要情系民生抓落实。各级人大及其常委会要紧紧围绕涉及群众切身利益的重要民生关切,谋划开展人大各项工作。各级人大代表要深入了解民情、真实反映民意、广泛集中民智,高质量为民主建言献策,用心用情解决群众“急难愁盼”,用看得见、摸得着的实际成效践行“民有所呼、我有所应”的庄严承诺。要勤勉尽责抓落实。各级人大及其常委会、各级人大代表要牢记初心使命,珍惜政治荣誉,履行法定职责,铆足“拼”的劲头,锤炼“干”的本领,涵养“实”的作风,勇挑重担、发挥作用、双岗建功,努力做出经得起历史和人民检验的新业绩,充分展现人大机关、人大代表锐意进取、担当作为的时代风采。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

## 矢志不渝汇聚伟力 实干笃行谱写新篇

### ——热烈祝贺市十四届人大二次会议胜利闭幕

发扬民主、共商大计,同心协力、共谋发展。在全市人民的热切关注下,经过全体代表的共同努力,市十四届人大二次会议圆满完成各项议程,于2月23日胜利闭幕。这是一次高举旗帜、牢记嘱托的大会,一次团结民主、凝聚共识的大会,一次增添信心、蓄势向上的大会。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

不辱使命,不负重托。会议期间,来自全市各条战线的代表,以饱满的政治热情、强烈的责任感和深厚的为民情怀,严格履行宪法和法律赋予的职责,贯彻了中央、省委和市委的部署要求,审议通过了人大常委会工作报告、市政府工作报告、法院工作报告和其他报告,积极为现代化新乡建设建言献策,必将激励全市人民踔厉奋发、勇毅前行、向新图强,朝着既定的目标奋勇前进。

今年是新中国成立75周年、人民代表大会成立70周年,是实现“十四五”规

划目标任务的重要之年,也是现代化新乡建设向纵深推进的关键之年。市委十二届五次全会暨市委经济工作会议,对今年工作进行了总体安排,市政府工作报告作了具体部署。特殊的使命、难得的机遇、清晰的目标,为各级人大及其常委会、人大代表发挥更大作用搭建了“大舞台”。要锚定全年目标任务,坚持“实”字当头、“干”字为先,以时不我待、只争朝夕的责任感、紧迫感,奋力推动新乡高质量发展、跨越发展,不断谱写中国式现代化建设新乡实践新篇章。

实干笃行谱写新篇章,必须旗帜鲜明讲政治、铸忠诚,不断强化政治引领,夯实思想根基,主动对标对表,切实把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”落实到人大工作全过程各方面。必须聚精会神抓经济、促发展,围绕市委“1+6+5”工作布局、“十大路径”,站位全市发展大局,坚定发展信心,细化工作举措,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,把各项工作往前赶、往实抓,一

步一个脚印扎实推进高质量发展。必须用心用情惠民生、增福祉,站稳人民立场,办好民生实事,让人民群众的获得感更加充实、更可持续。必须驰而不息优作风、树新风,拉高工作标杆,勇于攻坚克难,狠抓工作落实,努力创造出经得起历史和人民检验的实绩。

人民代表大会制度是我国的根本政治制度,是人民当家做主的重要途径和最高实现形式。各级党委会要一如既往地全力支持人大工作,稳中求进推动新时代人大工作高质量发展,为人大代表履职尽责创造更好条件。全市各级人大及其常委会要坚定不移把党的全面领导贯穿人大工作始终,深入践行全过程人民民主,做到全市工作重心在哪里,人大工作就跟到哪里。广大代表要倍加珍惜党和人民的信任,倍加珍惜新时代赋予的使命,时刻牢记“人大代表为人民”,始终为人民用权、为人民履职、为人民服务的。此刻的牧野大地春光明媚,无数的

人们正在各自岗位上奋斗拼搏。纵深推进现代化新乡建设,是620万新乡儿女的共同责任,任务无比艰巨,使命无上光荣。业绩从来都不是等出来、喊出来的,而是拼出来、干出来的。唯有实干,方能托举梦想。唯有创新,方能竞进跨越。

奋斗创造辉煌,实干成就未来。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在市委的坚强领导下,开拓进取、务实重干、奋勇争先,坚定不移推进中国式现代化建设新乡实践,努力在新时代中原更加出彩中增添新彩、创造精彩、干出重彩。

载着新使命新梦想的新乡,必将创造新的更大辉煌!

### 社论

## 市十四届人大二次会议主席团举行第四次次会议

**本报讯** (新乡日报全媒体记者 王海玲 璐铭洁) 2月23日上午,市十四届人大二次会议主席团举行第四次次会议。会议应到主席团成员81人,实到72人,符合法定人数。会议主席团常务主席李卫东、谢松民、王乐新、徐光华、李瑞霞、武胜军、郑援越、刘勇、翟洪凯、牛晓辉、王保明、范士富出席会议。会议由翟洪凯主持。会议听取了大会选举情况的汇报。

## 新乡市第十四届人民代表大会第二次会议决议

### 新乡市人民代表大会公告 (第1号)(第2号)